



ШЕПЕТІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Соборності, 4, м. Шепетівка, Хмельницька обл., 30405, тел. 4-08-99, факс (02840) 4-01-71
E-mail: shpetivka.gov.ua Квн ЄДРПОУ 04080789

27.07.2023 № 4-35/171

Благодійна організація
БФ «ПРАВО НА ЗАХИСТ»

Щодо надання інформації

На Ваше звернення до Хмельницької обласної військової адміністрації надаємо інформацію щодо обліку житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (ВПО), які проживають на території нашої громади.

26 лютого 2022 року протокольним рішенням виконавчого комітету Шепетівської міської ради затверджено перелік установ та організацій, в яких будуть тимчасово розміщувати евакуйоване населення. В цей перелік увійшли всі навчальні та дошкільні заклади, а також гуртожитки вищої та професійної освіти. Фактично перші евакуйовані особи почали прибувати до нашої громади в кінці дня 24 лютого 2022 року і були поселені в гуртожиток Шепетівського професійного ліцею. Із цієї дати почав здійснюватись облік фактичної кількості таких осіб та місця їх проживання з розбивкою за віковою статтю.

Так, станом на 26.07.2023 року кількість зареєстрованих осіб, що вимушено покинули місце свого постійного проживання внаслідок повномасштабного нападу росії на територію України і які отримали притулок у нашій територіальній громаді, становить - 4506 осіб. Із цієї кількості 269 осіб компактно проживають на безкоштовній основі в трьох гуртожитках навчальних закладів міста. Ще триє осіб перебувають в стаціонарному відділенні цілодобового перебування Шепетівського територіального центру надання соціальних послуг. При цьому основна кількість ВПО самостійно випаймас собі приватні помешкання у нашій територіальній громаді. У разі різкого напливу, або прибуття евакуаційних автобусів, чи потягів з ВПО розгорнуті додаткові ліжко-місця в навчальних закладах міста.

Управління праці та соціального захисту населення Шепетівської міської ради веде реєстр всіх ВПО, які зареєструвалися у нашій громаді та ведуть облік видачі їм гуманітарної допомоги. При цьому посадкові особи зазначеного управління приймають запити – прохання від ВПО щодо їх поселення. На даний час це ті ВПО, які бажають переміститися до нас з інших регіонів, де їм було надане житло в ході евакуаційних заходів. Причина їх переміщення - неналежні умови їхнього проживання, а також брак роботи з працевлаштування. Також є звернення з числа ВПО, щодо поселення їх до гуртожитків, через високу (для них) плату за орендоване

помешкання. Відільні місця в зазначених гуртожитках в першу чергу надаються особам похилого віку, інвалідам та жінкам з неовнолітніми дітьми. У разі відсутності на момент звернення такого житла, ВПО записують на чергу, або підшуковують інший варіант їх проживання, який пропонують мешканці, або релігійні громади щодо поселення в них евакуйованих осіб.

Постійно проводиться робота з пошуку потенційних та можливих місць розміщення ВПО. Для збільшення місць компактного проживання ВПО міською радою виділені кошти та проводяться ремонтні роботи на об'єктах, де можна буде їх розмістити. Так, на балансі Шепетівського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) знаходиться нежитлова адмінбудівля, на якій розпочаті відновлювальні роботи. Згідно технічного паспорта будівля площею 324,5 кв.м налічує 17 кімнат, з них 13 можуть бути використані для проживання. Також завдяки допомозі міжнародних благодійних організацій тривають ремонтні роботи в гуртожитках Відокремленого підрозділу «Шепетівський фаховий коледж» закладу вищої освіти «Подільський державний університет» і Шепетівського професійного ліцею, що дасть можливість додатково розмістити в них до 50 осіб.

Також повідомляємо, що фонд житла, який передбачений постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 р. № 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», у Шепетівській міській територіальній громаді не затверджений.

Заступник
міського голови



Віталій ЯНУШЕВСЬКИЙ